

哈市又有一批医用耗材降价

涉及血液透析类 骨科创伤类

生活报讯 (记者王秋实) 8月27日起,哈尔滨市将执行血液透析类医用耗材集中带量采购中选结果,9月1日起,将执行骨科创伤类医用耗材集中带量采购中选结果。届时,血液透析类医用耗材和骨科创伤类医用耗材将大幅降价。

本次集中带量采购的血液透析类医用耗材包括体外循环管路、穿刺针、透析

器等6种耗材11个分组,尼普洛、贝朗等现有主流品牌也在中选之列。与现行平均价格相比,平均降幅26.46%,最大降幅达35.63%。

骨科创伤类医用耗材集中带量采购品种为接骨板及配套螺钉、髓内钉及配件、中空(空心)螺钉等,平均降幅83.48%。普通接骨板系统中选产品平均价为640.99元/套;锁定

加压接骨板系统(含万向)中选产品平均价为907.48元/套;髓内钉系统中选产品平均价为1117.30元/套,有效降低了骨伤病患者的手术治疗负担。

哈尔滨市医疗保障局紧密关注采购、配送、使用等环节,发挥医保基金战略性购买作用,从签订采购合同到产品配送,主动联系,密切配合,推动

此次医用耗材集采中选结果平稳落地。

截至目前,哈尔滨市医疗保障局已经开展了人工晶体、冠脉支架、冠脉扩张球囊、冠脉药物球囊、心脏起搏器、冠脉导引导丝、人工关节、吻合器等10种高值医用耗材集中采购,有效降低了医用耗材价格,极大减轻了人民群众看病就医负担。

26岁小伙肠道内长满息肉有上千枚

医生提醒:属家族遗传 和饮食无关

生活报讯 (记者周琳) 饮食挺规律,作息也比较正常,26岁小伙的肠道上竟然长满了大大小小的息肉,粗略一查竟然有上千枚。这样的事情任谁听说都会很吃惊,可是它确实发生在了小陈(化姓)的身上。上周,哈医大一院群力院区结直肠外科副主任朱跃坤,成功为肠道内长满息肉的小陈进行了息肉切除手术。目前,小陈已经恢复良好,择日出院。

男子如厕发现不对劲 一查肠道内长满息肉

“以前也没什么症状,最近才发现上厕所时不太对劲……”26岁的小陈,几个月以来出现便血症状,来到了哈医大一院群力院区检查。这一检查不要紧,结直肠外科副主任朱跃坤发现了令人吃惊的结果,小陈的结直肠上布满了大大小小的息肉,数量达到了上千枚。“由于息肉数量过多,我们需要选择将长满息肉的部分结肠和直肠切除。由

于小陈过于年轻,为了今后的生活质量着想,我们通过微创手术,尽最大程度保肛,手术很成功。”朱跃坤表示。

值得庆幸的是,小陈的肠道息肉数量虽然惊人,但是并没有发生癌变。“肠息肉不是一下长成的,像他这样长满肠息肉的情况,应该从10多岁时已经长了,但是可能由于前期没有症状或症状不明显,没有引起注意。”朱跃坤介绍。

主要是遗传基因在作祟

“平时饮食也没有特别不规律,怎么会得这个病,”小陈有些不解。经过进一步检查,朱跃坤副主任诊断小陈为家族性多发性息肉病,其病因与家族遗传性基因有关。

朱跃坤表示:“家族性结肠息肉病是一种常染色体显性遗传性疾病,发病率比较高,70%为家族遗传。”虽然这个病并不是高发类疾病,但是也并不罕见,每年都会遇到几名这样的患者。”朱

直系两代人里没发病 是基因突变引起的

家族性遗传。”朱跃坤介绍,“家族性息肉病的病因及病史本身就很复杂,有的患者可能是直系亲属里有发病的,但是从未进行过相关检查,所以会给患者追溯相关病史带来难度。”

“这是基因突变引起的。”朱跃坤表示,小陈的直系两代人里没有人发病,但是小陈患病了,说明是基因突变引起的原因。

“平时,我们经常会遇到患者这样问,我的亲戚里也没有人得病,怎么会是



怕影响采集 感冒后一直没敢打针

鹤岗男子为远方白血病患者捐献造血干细胞

生活报讯 (记者周琳) 8月26日在哈医大二院的病房里,鹤岗男子刘军(化名)进行了造血干细胞的采集,全程采集顺利。35岁的刘军成为我省第149例、全国第13820例捐献者。经过一上午的采集,他捐献了324毫升造血干细胞混悬液。当日,生活报记者对此事进行了采访。

“大约是2017年,当时我在鹤岗,因为年年都献血,那一年献血后工作人员问我不要留下血样,我就同意了。”刘军告诉生活报记者。

2021年7月,刘军接到通知配型成功的电话,他当即表示同意。“我知道救人是好事,于是我就同意了。”但随后,由于对方身体的原因,此事突然被暂时搁置了。今年7月,正在内蒙古工作的刘军再次接到黑龙江省红十字会的电话,通知刘军可以准备造血干细胞的采集工作。得知

此事的刘军,立刻放下了手里的工作,回到了黑龙江省准备采集工作。

体检、打动员剂……经过一系列的操作,26日,刘军如愿进行了采集。“最近一直在感冒,有点儿严重,但是因为怕影响采集,一直不敢打针。”电话里的刘军拖着有些浓重的鼻音对记者说。当日完成采集后,刘军松了一口气,连日来有些紧绷的心情一下放松了。“生命只有一次,但是在有限的生命里,我有机会挽救别人的生命,这是件很有意义的事情。”刘军对记者说。

“出于保密原则,我所知不多,仅知道对方是一名1962年出生的叔叔。”对方在给刘军的信中称其为“恩人”,刘军却说,十分之一才能配型成功的概率,对他来说也是一件幸运的事,因为可以挽救他人的生命。他希望对方早日康复,养好身体。



公 示

根据市政府关于历史遗留不动产产权办理的相关规定,现对以下房屋的不动产权证申请人公示如下:

本人姜宁宇为清河新城小区11栋1单元26楼01号房屋(建筑面积109.56平方米)的受让人,原房屋所有人已将该房屋实际交付本人,本人已实际占有。本人已自愿作出承诺,现姜宁宇以上述房屋为所有人的身份,申请办理上述房屋不动产权登记证书手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易服务中心松北分中心提出异议申请。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室地址:松北区龙川路1750号,电话:84013325。

哈尔滨市不动产登记交易服务中心松北分中心地址:松北区松北一路8号,电话:84094154。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室

哈尔滨市不动产登记交易服务中心松北分中心

冰城警方近日救助多名走失老人

找不着家的 坐错车的 有走失五天才被找到的

警方提醒:少让老人单独出门 为其准备联络卡

生活报讯 (记者史天一) 近日,哈尔滨警方连续接到多起老人走失报案,因发现救助及时,老人们并未发生意外。因此,哈市警方提醒市民:要加强对老人的看护。



警民联动 助走失老人及时回家

8月23日18时许,哈尔滨市公安局阿城区局站前派出所民警巡逻时发现继电大桥路边有一个老太太走路特别缓慢,还不停地四处张望,此时天色已黑,过往车辆较多。民警连忙下车询问,老人却什么也不清楚。怕过往车辆刮碰到老人,民警连忙将老人扶上车,同时向派出所综合指挥室通报情况。负责社区警务工作的副所长郭建华还把走失老人的情况及时发布到派出所巡逻队微信群中。

接到走失老人的消息后,巡逻队立即全员出动,每栋居民楼的网格员都第

一时间在微信群中通报情况。十几分钟后,有人发来消息,让民警问一下走失的老太太家里是不是卖冰淇淋的。当老人听到“冰淇淋我家的,冰淇淋我家的!”不到二十分钟,河东街居民李女士就赶到了派出所。原来,走失老人是李女士的母亲,他们家有个冰淇淋摊,当天下午老人趁家里人去进货的时候独自出门了。天黑后一直不见老人的影子,家里人着急了,正在组织亲属四处寻找时,看到了小区群里有人发布的走失老人的消息,便及时把老人接回了家。

老人走失三种情况

第一种,患有老年痴呆等某些精神疾病独自出门的老人;

第二种,年纪大、记性不好,记不得回家的路和家人姓名及联系方式的老人;

第三种,从外地来辨不清方向的老人。

警方提醒

1.请家中有老人的市民,要多加看护老人,密切留意他们的行踪,尽量不要让他们单独出门。

2.为老人准备联络卡,写清楚老人的姓名、家庭住址及联系方式,放在老人的衣袋或缝在其衣服内侧。

3.有条件的的家庭可以为老人购买定位手环、手机,一旦走失可以方便家人寻找。

越野车停小区门口被盗

民警7小时找回价值50余万元车辆

生活报讯 (记者于海霞) 近日,哈市道里分局爱建路派出所迅速反应、快速出击仅用7小时,成功抓获盗窃嫌疑人1名,帮群众找回1辆被盗车辆,及时为群众挽回经济损失近50万元。

6月18日9时,道里分局爱建路派出所辖区孟某报警称,其停放在小区门口的一辆中型越野车被盗。接警后,民警迅速赶赴案发现场,立即开展工作。因涉案金额巨大,分局立即成立专案组开展侦查工作,在相关部门协助下,通过侦查发现一名男性嫌疑人,驾驶被盗车辆向阿城区G301国道至亚沟方向逃窜,但由于暂时确定不了嫌疑人身份,致使案件陷入盲区。民警循线追踪,通过大量走访广泛搜集案件线索,快速锁定了犯罪嫌疑人曲某英,于当日下午17时,在阿城区农田地里抓获



“我没报警,无须警察帮助”

老人遇“客服”诈骗 民警打流调电话识破

生活报讯 (记者黄迎峰) 如果您在网购后,接到“客服人员”来电称,您购买的物品有问题、快递丢失,需要配合完成售后理赔工作,这时就要提高警惕了,因为它很可能已经成为诈骗分子的目标。近日,哈尔滨市公安局道里分局爱建路派出所成功阻止了一起冒充电商客服的电信诈骗。

25日,爱建路派出所民警拨打疫情流调电话。当民警拨打从女士电话时,对方始终占线无法接通,待民警再次拨打时,对方随即挂断。民警李金沅感觉有些不对劲。

李金沅用自己的手机再次拨打,对方说话声音很小,语速明显缓慢,有时还断断续续,“我没报警,无须警察帮助”。没等李金沅说什么,对方再次挂掉电话。情急之下,李金沅立刻展开工作,发现从女士就在本辖区某小区居住,儿女不在身边。随后,李金沅和同事杨昊轩赶赴从女士家中一探究竟。

原来,从阿姨前一天接到某购物平台的“客服”电话称,她之前在网上购买了一款物品,由于平台的操作失误将其账号信息绑定为代理商,导致每月要从从女士的账户内扣除500元,从女士听后赶忙要求对方解除。

随后,“客服”逐步对从阿姨“洗脑”,称解雇收费要进行一些操作,需从阿姨把钱转入所谓的“安全账户”核实行是否已扣款。对方还劝说从阿姨到银行柜台解除手机号与银行账户的绑定,并再三叮嘱,切勿报警,否则名下银行卡资金会全部冻结。

李金沅听完后明确地告知从阿姨,其遇到的是典型的冒充客服人员的电信网络诈骗,切勿继续存款或转账。为了让从阿姨放心,李金沅陪着从阿姨到银行柜台确认账户有无损失。经过银行工作人员核实,确定从阿姨账户并无损失,并协助其更改了银行密码。

目前,犯罪嫌疑人曲某英因涉嫌盗窃罪被公安机关依法采取刑事强制措施,案件还在进一步办理中。